



СУМСЬКА МІСЬКА РАДА
Комунальна установа

Сумська спеціалізована школа І–ІІІ ступенів № 25, м. Суми Сумської області
вул. Декабристів, 80, м. Суми, 40002, тел. (0542) 61-82-55
e-mail: ssh25sumy@ukr.net Код ЄДРПОУ 21117479

Від 14.02.2022 р. № 01-26/58

Рецензія

на освітньо-професійну програму першого рівня вищої освіти Середня освіта (Фізична культура). Спортивно-масова робота, оприлюднену для обговорення колективом розробників у складі: завідувача кафедрою теорії та методики фізичної культури, професора О.А. Томенка, професора П.Ф. Рибалка, доцентів С.В.Гвоздецької, О.Я.Дубинської, А.В.Леоненка, С.С. Скворцової та А.Голікова

У результаті проведеного аналізу освітньо-професійної програми Середня освіта (Фізична культура). Спортивно-масова робота, представленої на загальне обговорення, відзначено, що програма є офіційним документом Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка, в якому визначається нормативний зміст навчання, встановлюються вимоги до змісту, обсягу та рівня підготовки бакалаврів спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура).

Тривалість навчання за програмою становить 3 роки і 10 місяців, за які студенти опановують 240 кредитів ЄКТС. Вагомою перевагою програми є те, що під час навчання, окрім обов'язкових предметів достатня частка відводиться на вивчення дисциплін за вибором студента із можливим отриманням додаткових знань, умінь та навичок, які можуть бути використані у майбутній практичній роботі вчителя фізичної культури.

Програма має чітку структуру, докладно розписана по розділах.

В цілому програма відповідає встановленим вимогам, дозволяє досягти мети і результатів навчання.

Разом з тим, до її затвердження рекомендуємо врахувати наступне:

- внести зміни в трактування назви практики у 8-му семестрі (змінити назву із «Виробнича практика за профілем майбутньої професії» на «Виробнича практика у закладах загальної середньої освіти»;

- звернути увагу на пункт 4 «Придатність до працевлаштування» - узгодити перелік професій Згідно з оновленим Національним класифікатором професій ДК 003:2010.

Рецензент
вчитель фізичної культури
КУ Сумська СШ № 25
Директор КУ Сумська СШ № 25



Сергій ВЛАСЕНКО
Лідія ГОЛУБ